DTa YyacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTESIbHBIX LIEessX. ECaiv Bbl XOTUTE MoyYnTh paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/224703

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: NH)XeHepHasa reosioruns

COOEPXAHUE

1. PacyeT BEHTUISALMN TYNNKOBLIX BbipaboToK 2

2. PacyeT pacxofa Bo3fyxa Ans waxTbl (pyaHuka) 10
3. PacyeT penpeccuu waxThl (pyaHnKa) 15

4. Bbibop BeHTUNATOpPaA r1aBHOro NpoBeTpmMBaHmA 23
Cnucok pekomeHgyemom nutepaTypbl 31

PACYHET BEHTUNIAUNN TYNMNKOBbIX BBIPABOTOK
B oTuyeTe TpebyeTcs NPUBECTU YepTex C n306parKeHneM CXeMbl YCTaHOBKM
BMIT.

NeNe n/n Kon-Bo ogHo- Bpe- MeHHO pabo- Tato- wux B 3aboe nto- gen,

N4, yen

A6Co- noT- Haga ra- 300- 6Unb- HOCTL 3a6o4, Ir, M3/MUH

CyM- Map- Has Moul- HoCTb MawwnH ¢ ABC, NOBC,

n.c. Kon-Bo ogHo- Bpe- MeHHo pabo- Tato- wux B 3aboe mawunH ¢ OBC,

n, WwT.

Kon-Bo ogHO- Bpe- MEHHO B3pbl- BaeMo- ro BB, B, kr M10- Wwaab none- pe4yHo- ro ce- YeHMs Bblpa- 60TKK B CBETY, S,
M2

OnuHa Bbipa- 60TkK, L, M Koad- huun- eHT yTevek B Tpy- bonpo- Boae, kyT.Tp
Koad- punun- eHT 06BOA- HEHHO CTU, kobB

YcnoBsus npoeefe- HUs Bbipa- 60TKK
1.60,21201 60 18,2 600 1,2 0.8 MNo nopogne

Pacxop Bo3ayxa no AMMUTUPYIOWNM haKTopaM:

- no ntoaam Qnan.3. = 6Ny = 6¢4= 24 m3/muH = 0,4 m 3/c;
- M0 roptoYnM rasam
Q _(n.n)”r=1_r/(C_pon-C_0)+100=0,2/1+100=20 m™3/MnH=0,33 m™3/c

- MO BbIXJIOMHbLIM Fa3am - HeT;
-No rasam oT B3pPbIBHbIX paboT - HeT;

K pacyeTy NpuHMMaeM Hanbonbllee N3 NoJly4YeHHbIX 3Ha4YeHnn Qmaxn.3. = 0,4 m3/c.

[Mony4yeHHOE 3HaYeHME NPOBEPSEM MO AOMYCTMMOW CKOPOCTU ABMXKEHUA Bo3ayXa: Q v min. = Qmax n.3. = Q v max
Q v min. = 60 SBVmin =60*0,0083*18,2 = 9,1 m3/c ;

Q v max. = 60 SBVmax = 60*0,067*18,2 = 73,2m3/c,

roe S - njowanb NonepeyHoro cevyeHns BolpaboTku B CBETY, M2;

Vmin, Vmax - CKOpoCTb ABMXXEHUSA BO34yXa, COOTBETCTBEHHO MUHUMabHO-A0- NyCTMasa U MaKCMMasbHO-
ponyctumas no MNb nnum ENB, m/c.

TakKUMm o6pa30M, nonyvyeHHoe 3Ha4eHne pacxona Bo3AyXa He yaoB/eTBOpAeT TpE6OBaHVIF|M 6e3omnacHoOCTK Mo
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MWUHUMaNbHO-40MNYCTMMON CKOPOCTU ABVM)KEHMSA BO34YXa B MOArOTOBUTENbHbLIX 3a604X ra3oBbIX LWWaXT;
crnefoBaTesibHO, NpUHUMa- em Qpn.3. = 9,1 m 3/c.

OnpegpensieM NapaMeTpbl BEHTUAATOPA MECTHOI0 NPOBETPUBAHNS ANA BEHTUNALUN TynnMKoBoro 3abos:

pacxod BO34yxa, MPOXOASALLErO Yepes3 BEHTMAATOP

QBMI = kyT.Tp. Qpn.3.=1,2 «9,1 = 10,9 m 3/c;

aenpeccus BeHTUAATOpa:

hemn = h Tp + hm + hauvH

roe

h_Tp=RQBMMNJ"2

roe R - asapoaAnHamMmyeckoe conpoTmuBieHne TpeHusa BolpaboTku, Hc2/m8;

QBMI - KoNn4ecTBO BO3AyXa, npoxoasilee yepes BMI, m3/c

R=0a+ (6.5 L)/d"5

roe o - KooapUuLUMeHT asapognHaMmnyeckoro conpotmeneHus Tpybonposo- aa, Hec2/M4; B pacyeTe NpUHUMaeM a =
0,0035Hec2/m4;

L - nnnHa Tpybonposoaa, M;

d - pnameTp Tpybonposoaa, M; B pacyeTe npuHumaem d = 0,6 M, NpM NCNOAb30BaHUN An3enbHOro obopyaosaHus -
0,8-1,0 m.

R=0+(6,5 L)/d"™5 =0,0035¢(6,5+600)/10,6[]™5 =175,5 Hc2/m8

h Tp=175,5-[]10,90"2=20851 MNa

h m=0,1h_Tp=0,1.20851=2085 a

h_anH=1,2-09 Tp["2/2

9 Tp=(Qpn.3)/S_Tp =9,1/18,2=0,5

h_anH=1,2¢[10,5(0"2/2=0,15 MNa

hemn = h Tp + hm + hanH = 20851+2085+0,15 = 22936 Ma.

CnepyeT OTMETUTb, 4TO CKOPOCTb ABMXXEHUS Bo3ayxa oasa rnbkoro Tpybonposoaa Besnka, Nno3Tomy crienyet
npuHuMaTh Tpybonposog 6onbLuero gnameTpa.

Mo nony4yeHHbIM NapamMeTpam - HeobxogMMOMY pacxony Bo3Ayxa U genpeccumn - BbibupaemM BEHTUAATOP MECTHOI0
NPoBeTPMBaHUSA (MacnNoOpTHbIE XapaKTePUCTUKN - y npenonaBaTtensd): seHTunatop CBM-8, T.k. BbipaboTka onacHa
rno ra3y, To cnocob npoBeTpMBaHNSA - HarHeTaTeNbHbIN, CXxeMa YCTaHOBKM BEHTUAATOPA NpuBedeHa Ha puc.l.

Puc. 1 CxemMa yCTaHOBKM BEHTUAATOPA MECTHOIO NMPOBETPUBAHUSA

Bonpochl A5 CAMOKOHTPOS
XapakTepucTrMKa aTMoCEepHOro Bo34yXa 1 ero COCTaBHbIX YacTel.

CMUCOK PEKOMEHOYEMOW NIUTEPATYPhI

1. MpaBnna 6€30MNacHOCTM B YroJibHbIX WaxTax.2003.

2. ENB npwn pa3paboTke pyOHbIX, HEPYAHbIX N POCCbIMHbLIX MECTO-POXXAEHUA Nof3eMHbIM criocobom. 2002.

3. PyKOBOACTBO MO MPOEKTMPOBAHNIO BEHTUAALNN YIroJibHbIX WaxT. -MakeeBka-IoHbacc, 1989.

4. Ywakos K.3., byp4yakoB A.C., lNMy4koB JI.A., MenBenes W./. Aaposiornsa ropHeix NpeanpuaTnin / Y4ebHuk aons
By30B. M. : «<Hepgpa», 1987.

5. A3posiornsa ropHbix NpeanpuaTun (Npu nx ctpountensctsee) / Ywa-koB K.3., KupnH b.®. n ap. - Y4ebHuk ana
By30B. Jluneuk, 2000.

6. PyoHun4Hasa BeHTuUnauma: CnpasodHuk nof pen. K.3. Ywakosa. - M.: Hegpa, 1988.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecaim Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/224703



https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/224703

